TACO DE VUELCO KD

» Aplicacioén:
Con el Taco de vuelco completamente pre-montado se
pueden fijar las tuberias o travesafios directamente a
techos de chapa corrugada trapezoidal.
La limitacion de diametro nominal DN 50 se aplica
tanto para instalaciones de proteccién contraincendios
conforme a VdS y FM como para la documentacion de
tuberias en edificaciéon técnica en relacion a soportes
puntuales.

La recomendacion para los sistemas generales de
tuberia corresponde a la declaracion de ZVSHK.

Para instalaciones de tuberias que no requieran el cumplimiento de normativa VdS ni FM o
para instalaciones de conductos, pueden ser soportados con mayores dimensiones sobre
travesafios con el nUmero adecuado correspondiente de tacos de vuelco.

Es posible realizar una correccién de altura después del montaje mediante el giro del perno
roscado, que se encuentra asegurado para evitar su pérdida. La arandela de estanqueidad
es resistente al desgaste y, por lo tanto, proporciona un factor de seguridad en el cierre
hermético del taladro de montaje.

= Montaje:
Para el taladro de montaje en chapa trapezoidal se recomienda usar una corona de corte
metalica:
Tipo M8 = @22.

Tipo TD10 (M10)= @25.

= Datos técnicos:

Carga nominal 0,8 kN por cada punto de fijacion.

La carga admisible de la chapa corrugada que
se utilice puede restringir la aplicacion.

Acero, cincado galvénico.

Arandela elastomérica.

AQL PROTECCION
Carretera N-340 Km 1245, 3 Nave B-5 Poligono industrial El Pla 08750 Molins de Rei, Barcelona (Espana)
Tel. (+34) 936800376 * WhatsApp pedidos: 660781482 * www.aglproteccion.com * agl@aglproteccion.com
ANBER
Avda. de las Flores, 13-15 P.E. El Molino 28970 Humanes de Madrid, Madrid (Espaia)
Tel. (+34) 916063711 * WhatsApp pedidos: 649787619 * www.anber.es * anber@anber.es

1




HOMOLOGACIONES

M8 para sistemas de rociadores contraincendio conforme a directriz VdS, VdS: G4780118.
M10 estan aprobados segun FM para instalaciones de rociadores contraincendio.

DIMENSIONES

- Longitud varilla | Taladro de Embalaie o
Apllc?clones sk montaje J Coz:llgo
u articulo

“Sprinkler
piezas
M8 X 100 vds 100 22 14 0,11 100 113810
M8 X 200 VdS 200 22 14 0,14 50 125569
M10 X 100 FM 100 25 16 0,13 100 126065
M10 X 200 FM 200 25 16 0,18 50 125578

REF: CP126_122020_REVO

AQL PROTECCION
Carretera N-340 Km 1245, 3 Nave B-5 Poligono industrial El Pla 08750 Molins de Rei, Barcelona (Espana)
Tel. (+34) 936800376 * WhatsApp pedidos: 660781482 * www.aglproteccion.com * agl@aglproteccion.com
ANBER
Avda. de las Flores, 13-15 P.E. El Molino 28970 Humanes de Madrid, Madrid (Espaia)
Tel. (+34) 916063711 * WhatsApp pedidos: 649787619 * www.anber.es * anber@anber.es

2




